

即時發布

## 逾千中學生學創業參與「學校起動」計劃「趁墟做老闆」展銷會 「學校起動」第三期亦正式啟動,讓更多學生受惠

二〇一八年一月十九日,香港 — 一年一度的「學校起動」計劃「趁墟做老闆」展銷會今天(一月十九日)在鑽石山荷里活廣場舉行啟動典禮,由香港特別行政區政務司司長張建宗先生及「學校起動」計劃委員會主席吳天海先生擔任主禮嘉賓;參與中學的校長及師生、夥伴企業及機構代表均到場支持。

吳先生於典禮上呼籲社會各界加入計劃:「除了恒常的大型活動外,我們正積極擴展『學校起動』第三期,目標是在下一個新學年(二〇一八至二〇一九年度),由現時的五十三間參與中學增加至七十五間。參與中學數目增加,需要更多企業及機構的支持,我呼籲社會各界有心、有能者加入計劃,讓更多學生可以受惠。」

政務司司長張建宗先生在啟動典禮上說:「『學校起動』計劃一直是政府推動青年發展工作的堅實夥伴。該計劃推行一系列聯校活動,包括今日的主題活動『趁墟做老闆』,拓闊學生的眼界,讓他們發揮潛能,充分體現『民、官、商、學』跨界別合作的協同效益。」

專為中學生而設、提供獨一無二的室內展銷會的「趁墟做老闆」由即日起一連三日假荷里活廣場舉行,讓超過一千名來自四十二間中學的學生從實戰中汲取創業經驗,並初嘗做老闆滋味。展銷會已踏入第六屆,今年以環保創意為主題,設有四十二個攤位,售買環保及健康產品;活動鼓勵學生發揮創意,由起草計劃書、定價、營銷策略,以至攤位設計,均由參與學生一手包辦。

吳天海先生亦向學生傳授做生意的心得:「做老闆不容易,要有分析市場的能力、洞悉 需求的觸覺、敢於嘗試的精神、從失敗中學習的準備、組織及執行能力,更要懂得分工。

新聞稿

現實世界中沒有必賺的生意,不過我們的學生是例外,因為店舖未開張,他們已經在籌備過程中『賺』了終身受用的知識及創業經驗!」

在該項活動中,學生將會競逐多個獎項,包括最佳產品獎、最切合主題獎、最佳營商計劃書匯報獎、最佳攤位設計獎、最具團體精神獎、我最喜愛的攤位、最高淨盈利獎、最佳學習報告及最佳銷售大使等。頒獎典禮將於本星期日(一月二十一日)下午三時正舉行,由「學校起動」計劃委員會委員李玉芳女士頒發各個獎項。

## 圖片說明:

 香港特別行政區政務司司長張建宗先生、「學校起動」計劃委員會主席吳天海先生、 聯同過百位參與中學的校長及師生、夥伴企業及機構代表為「趁墟做老闆」展銷會 揭開序幕。



2. 張建宗先生及吳天海先生參觀攤位,了解學生的產品設計概念及營運情況。



3. 張建宗先生、吳天海先生、「學校起動」計劃委員會委員李玉芳女士(右一)及中原地 產代理有限公司亞太區主席兼行政總裁黃偉雄先生(左一)與五育中學師生合照。



4. 環保產品美觀實用,盡顯學生的創意及生意頭腦。



學校名稱	主打產品
1. 潮州會館中學	手工利是封
2. 獅子會中學	狗仔吊飾及防蚊香磚套裝
3. 五育中學	綠升級-吸吸掂 (空氣淨化器)
4. 棉紡會中學	環保食物袋
5. 高雷中學	Sweet Moment Set (泡泡皂)
6. 加拿大神召會嘉智中學	廿四味曲奇
7. 佛教何南金中學	小麥纖維餐具

## 關於「學校起動」計劃

「學校起動」計劃於二〇一一年推出,計劃體現「社·企共勉」精神,旨在為學習條件 稍遜的學生提供各種機會,透過適切的項目,培育他們,建立其自信心,並啟發他們規 劃人生,為日後升學及就業,作好準備。「學校起動」計劃獲得超過四十五間企業、領 事館及其他專業機構支持。參與中學現達五十三間,受惠學生達五萬人。

「學校起動」計劃詳情請參閱 <u>www.projectwecan.com</u> 或 Facebook 專頁 <u>www.facebook.com/projectwecanhk</u>。

###